Образец краткой записи  задачи на умножение и обратным к ней.
В такси помещается 4 пассажира. Сколько поместится пассажиров

 в 3 таких такси?

1 такси-4 п.

3 такси- ? п.

4х3=12(п.)

Ответ:12 пассажиров в трех такси.

3 такси-12 п.

1 такси- ? п.

12:3=4 (п.)

Ответ: 4 пассажира в такси.

Было -12 п.                                                                           4п.-1такси                   
1 такси- 4 п.                                                                          12п.-?такси
Такси-? маш.                                      ИЛИ
12:4=3(маш.)

Ответ: 3 такси понадобится.
